

Extrato de Retificação à publicação de Tomada de Preços nº 002/2016 publicada no D.O.E. dia 08 de Junho de 2016.

ONDE SE LÊ

AVISO DE CREDENCIAMENTO

LEIA-SE:

AVISO DE LICITAÇÃO

Cuiabá-MT, 09 de Junho de 2016.

Jean Carlos Rosa

Presidente da Comissão de Licitação

Documento original assinado nos autos

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: d5094bdc

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar